
Jezdecký klub Flamenco Sloupno 

  Poděkování za finanční příspěvek obci Sloupno 
 
     V letošním roce se jezdkyním z našeho klubu podařilo dosáhnout velmi pěkných umístění 
v tuzemských soutěžích i v zahraničí, a to i díky finančnímu příspěvku od obce Sloupno. 
Proto tímto moc děkujeme! 

V následujících řádcích  Vám shrneme nejvýznamnější úspěchy sester Novotných, které 
nejúspěšněji reprezentují náš klub.  

Nejúspěšněji náš klub reprezentuje 15-ti letá Andrea Novotná, která byla letos vyhlášena čjf 
v disciplíně všestrannost nejlepším pony jezdcem roku 2021 a v kategorii děti na velkých 
koních obsadila druhou příčku.  V letošním roce se ve všestrannosti kvalifikovala na MČR, 
kde závodila v kategorii starší junioři (přestože věkem spadá do nižší kategorie ml.juniorů) a 
obsadila pátou příčku v sedle sedmiletého koně Kuriera, s kterým se letos začala jezdit i 
mezinárodní závody obtížnosti CCI 1*. Největšího úspěchu se jim podařilo dosáhnout v 
maďarském Kaposváru, kde vybojovali 3.místo. Svůj nejtěžší závod jeli v polovině října 
v polské Strzegomi na obtížnosti CCIOJ2*-L kde, obsadili 3. místo v soutěži družstev. 
V Kaposváru se jí dařilo i v národních závodech s kobylou Kasstorie, s kterou začala jezdit 
teprve v červnu bez předchozích zkušeností s koněm, a vyhráli zde soutěž CNC 90. V 
celorepublikovém žebříčku za rok 2022 ve všestrannosti v kategorii mladších juniorů je na 
2.místě. V parkurovém skákání se s koněm Eldorado 3 vyskákali až do obtížnosti S**- 
130cm. S tímto koněm vybojovala i titul oblastní mistryně východočeské oblasti v kategorii 
juniorů v drezuře a začátkem listopadu i titul oblastních mistrů družstev ve všestrannosti. Na 
základě těchto výsledků byla Andrea společně s dalšími sedmi dětmi vybrána čjf do 
programu FEI solidarity, kde se pod vedením švédského trenéra Larse Christessona budou 
připravovat na plnění kvalifikací a účast na Mistrovství Evropy. V této sezoně jezdila Andrea 
na pěti koních, což představuje velikou fyzickou, psychickou, časově a finančně  náročnou 
zátěž.  Cílem pro příští rok je účast na ME juniorů ve všestrannosti v italském Montelibretti, 
účast na MČR ve všestrannosti a skocích a dále co nejlepší výsledky na závodech 
v tuzemsku i zahraničí dle kalendáře FEI a čjf. 



Její 13-ti letá sestra Kateřina Novotná začala svou závodní kariéru teprve loňský rok a letos 
se ji podařilo na MČR ve všestrannosti v kategorii pony 10-13let se svým poníkem Florou 15 
vyhrát a stát se mistryní republiky. V pony družstvech pak získala ještě 2.místo. V kategorii 
děti na velkých koních vybojovala místo šesté se svým koněm Eso. S tím se ji podařilo 
vyhrát v polském Facimiechu soutěž CNC 90, dále pak brali na stejné obtížnosti vítězství 
v Pardubicích a 2. místo v Přeštěnicích. V Pardubicích se stala s Florou oblastní vicemistryní 
ve všestrannosti v kategorii pony východočeské oblasti. Dařilo se ji i v drezuře, kde 
vybojovala v oblastním mistrovství 1 a 2.místo s poničkami Florou a Pretoria Duffy. S Florou 
se kvalifikovala i na MČR pony skoky, ale jelikož je Florka březí a veterinář již další závody 
nedoporučil nemohli se závodů zúčastnit. Měsíc po tom byl operován Esík s kolikou a Kačka 
zůstala bez koně. Proto osedlala poničku Alpinhorse Midnight Princess, kterou donedávna 
jezdila její sestra a hned první závod, který jeli jako otevřenou soutěž Z při MČR seniorů 
v Borové vyhráli.  V Českém poháru se umístili na 3. místě. Cílem pro příští rok je účast a 
obhajoba titulu na MČR ve všestrannosti, v kategorii pony i velkých koní. Splnění kvalifikace 
a účast na MČR Pony ve skocích a dále co nejlepší výsledky na závodech v tuzemsku i 
zahraničí dle kalendáře FEI a čjf. 

 
Dveře našeho klubu jsou otevřeny hlavně dětem a mládeži, které seznamujeme s tímto 

krásným druhem sportu a chceme je podporovat v jejich další sportovní kariéře. Myslíme si, 

že souhra a spojení s koněm dá dětem více než rychlost a připojení k internetu. Jezdectví 

učí děti rozhodnosti, samostatnosti a umět se postarat nejen sám o sebe, ale i o svého 

čtyřnohého parťáka. 

        Za JK Flamenco Sloupno 

Prosinec 2022           Andrea Bruderová 



 


